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Hodnotiaca správa o výchovno-vzdelávacej činnosti,  

jej výsledkoch a podmienkach školy za školský rok 2024/2025 
(v súlade s Vyhláškou MŠVV a Š SR č. 435/2020 Z .z. o štruktúre a obsahu správ o výchovno-

vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení) 

 

I. Základné údaje o škole / ŠZ a zriaďovateľovi  
 

Základné údaje  

Názov školy  Hotelová akadémia, Južná trieda 10, Košice 

Adresa Južná trieda 10, 040 01 Košice 

Telefónne číslo 055/7260705 

Faxové číslo ----------------------- 

Adresa elektronickej 

pošty 
sekretariat@hotelkake.sk 

Webové sídlo hotelovake.edupage.org 

Zriaďovateľ 

Košický samosprávny kraj  

Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice  

Tel. kontakt: 055/7268 111 

Adresa elektronickej pošty: vuc@vucke.sk    

Riaditeľ školy Jaroslava Mamčaková, PaedDr. T.č. 055/7260705 

Zástupcovia riaditeľa 

Všeobecné vzdelávanie 

Alena Simanová, Mgr. MBA 
T.č. 055/7260707 

Odborné vzdelávanie 

Janka Weissová, Ing., MBA 
T.č. 055/7260732 

Hlavný majster Eva Mikulová, Mgr. T.č. 055/7260710 

 

II. Informácie o činnosti rady školy / ŠZ  
 

Rada školy Dátumy 

zasadnutí 
Prijaté uznesenia Adresa elektronickej pošty: 

lucia.dufferova@hotelkake.sk 

Dufferová Lucia, MVDr. – predseda 4.10.2024 

Schvaľuje:  

Dodatok č. 2 k Štatútu 

ZA: 7; PROTI: 0, ZDRŽAL SA: 0 

NEHLASOVAL: 1  

Šoltésová Erika, PaedDr., zástupca 

za pedagogických zamestnancov 
25.10.2024 

Berie na vedomie:  

a. správy o výchovno-vzdelávacej činnosti, 

jej výsledkoch a podmienkach za šk. rok 

2023/2024 

b. Úpravy v ŠkVP, učebných plánoch 

c. Plán práce školy na šk. rok 2024/2025 

Schvaľuje: 

a. Hodnotiacu správu za šk. rok 2023/2024 

ZA: 9; PROTI: 0, ZDRŽAL SA: 0 

NEHLASOVAL: 2 

Batromij Rastislav, Ing. MBA. – 

podpredseda, zástupca za ostatných 

zamestnancov školy 

26.11.2024 

A. Schvaľuje: 

a. Kritéria na prijímacie konanie pre študijné 

odbory pre školský rok 2025/2026  

mailto:vuc@vucke.sk
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ZA: 10 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0 

NEHLASOVAL: 1 

b. Kritéria na prijímacie konanie pre študijné 

odbory pre školský rok 2026/2027 

ZA: 10 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0 

NEHLASOVAL: 1 

c. Kritéria na prijímacie konanie pre učebné 

odbory pre školský rok 2025/2026  

ZA: 10 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0 

NEHLASOVAL: 1 

d. Kritéria na prijímacie konanie pre učebné 

odbory pre školský rok 2026/2027  

ZA: 10 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0 

NEHLASOVAL: 1 

e. Kritéria na prijímacie konanie pre 

nadstavbové štúdium pre školský rok 

2025/2026  

ZA: 10 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0 

NEHLASOVAL: 1 

f. Kritéria na prijímacie konanie pre 

nadstavbové štúdium pre školský rok 

2026/2027  

ZA: 10 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0 

NEHLASOVAL: 1 

  

Kožárová Zuzana, Ing.  

– zástupca za rodičov 
20.12.2024 

Berie na vedomie:  

a. správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, 

jej výsledkoch za obdobie 1. štvrťroka šk. 

roka 2024/2025 

B. Schvaľuje:  

a. plán zasadnutí rady školy v roku 2025 

ZA: 9 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0 

NEHLASOVALO: 2 

Nedbalová Aneta, Ing.  

- zástupca za rodičov 
7.10.2024 Voľba zástupcov rodičov do RŠ 

Petra Kajňáková Magdaléna - 

zástupca za rodičov 
6.12.2024 Voľba pedagogických zamestnancov do RŠ 

Kudičová Gabriela, Ing.  

- zástupca stavovskej organizácie 
9.12.2024 Voľba zástupcov rodičov do RŠ 

Matoušek Roman, Ing. - zástupca za 

Košický samosprávny kraj 
13.1.2025 

Schvaľuje: 

a. Kritéria na prijímacie konanie pre študijné 

odbory pre školský rok 2025/2026  

ZA: 9 PROTI: 0 ZDRŽAL SOM SA: 0 

NEHLASOVAL: 2 

b. Kritéria na prijímacie konanie pre študijné 

odbory pre školský rok 2026/2027 

ZA: 9 PROTI: 0 ZDRŽAL SOM SA: 0 

NEHLASOVAL: 2 

Steiningerová Zuzana, Bc. - 

zástupca za Košický samosprávny 

kraj 

15.1.2025 

Rada školy berie na vedomie: - Voľbu 

predsedu rady školy - zvolená MVDr. Lucia 

Dufferová  

Voľbu podpredsedu rady - zvolený Ing. 

Batromij Rastislav  
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Seman Martin, Mgr.- zástupca za 

Košický samosprávny kraj 
5.3.2025 

Schvaľuje: 

Doplnený Školský poriadok  

ZA: 10; PROTI: 0, ZDRŽAL SA: 0 

NEHLASOVAL: 1 

Sobčiaková Soňa – zástupca za 

žiakov školy 
31.3.2025 

Berie na vedomie: 

a. správu o výsledkoch hospodárenia školy 

za rok 2024, 

b. rozpočet na rok 2025, 

c. správu o výchovno-vzdelávacej činnosti 

za 2. štvrťrok šk. rok 2024/2025, 

d. informáciu o počte prijímaných žiakov na 

šk. rok 2025/2026. 

Schvaľuje: 

a. Výročnú správu o činnosti rady školy za 

rok 2024 

ZA: 10 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0 

NEHLASOVAL: 1 

 

16.6.2025 

Berie na vedomie : 

- Vyhodnotenie výchovno-vzdelávacieho 

procesu za 3. štvrťrok šk. roka 2024/2025, 

- Informáciu o priebehu prijímacích skúšok 

pre študijné odbory a prijímacieho konania 

pre učebné odbory pre školský rok 

2025/2026, 

- Informáciu o hospodárení školy – 

podnikateľská činnosť za kalendárny rok 

2024. 

BERIE NA VEDOMIE: 8 NEPRÍTOMNÍ: 3  

 

III. Údaje o počte žiakov školy vrátane žiakov so špeciálnymi výchovno- 

vzdelávacími potrebami  (údaje sú uvádzané k 15.9. 2024) 

 

 Počet žiakov školy spolu 369 

 Z toho dievčat 243 

 Počet tried spolu 19 

a) Počet žiakov v dennej forme štúdia 369 

 Z toho dievčat 243 

 Počet tried denného štúdia 19 

 Počet žiakov v nadstavbovej forme štúdia  12 

 Z toho dievčat 11 

 Počet tried nadstavbového štúdia 1 

 Počet žiakov v pomaturitnej forme štúdia  0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried pomaturitného štúdia 0 

b) Počet žiakov v externej  forme štúdia 0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried v externej forme štúdia 0 

 Počet žiakov vo večernej forme štúdia 0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried večernej formy štúdia 0 

 Počet žiakov v diaľkovej forme štúdia  0 
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 Z toho dievčat 0 

 Počet tried diaľkovej formy štúdia 0 

 Počet žiakov  v dištančnej forme vzdelávania 0 

 Z toho dievčat 0 

 Počet tried diaľkovej formy štúdia 0 

c) Počet žiakov s iným vyučovacím jazykom ako 

slovenským  z celkového počtu žiakov/ z toho dievčat 

0 

d) Počet žiakov so športovou prípravou z celkového počtu 

žiakov/ z toho dievčat 

0 

e) Počet žiakov v systéme duálneho vzdelávania 34 

f) Počet žiakov so ŠVVP spolu/z toho dievčat 63/40 

g) Počet žiakov, ktorí majú povolenú individuálnu formu 

vzdelávania 

0 

h) Počet žiakov, ktorí prerušili štúdium 5 

i) Počet žiakov, ktorí boli zo štúdia vylúčení 0 

j) Počet žiakov, ktorí prestúpili z inej školy 3 

k) Počet žiakov, ktorí prestúpili na inú školu 5 

l) Počet žiakov, ktorí zanechali štúdium 0 

m) Iný dôvod zmeny 0 

 

IV. Údaje o počte prijatých žiakov do prvého ročníka strednej školy 
 

Kritéria prijímacieho konania na šk. rok 2024/2025: 

• 5 - ročný študijný  odbor 6323 K hotelová akadémia, 

• 4 - ročný študijný odbor  6355 M služby v cestovnom ruchu.   

Prijímacie  skúšky sa uskutočnia formou písomného testu z profilových predmetov: 

• odbor 6323 K hotelová akadémia     SJL , ANJ 

• odbor  6355 M služby v cestovnom ruchu   SJL , MAT 

Na úspešne vykonanie prijímacej skúšky je potrebné získať v každom predmete minimálne 8 bodov. 

V rámci prijímacieho konania môže uchádzač získať maximálne 154 bodov. 

• BODY ZA TEST:         max. 64 bodov 

test zo slovenského jazyka a literatúry     32 bodov  

      test z anglického jazyka  32 bodov  

• BODY ZA PROSPECH Z PROFILOVÝCH PREDMETOV: max. 30 bodov 

Za prospech v  základnej škole budú pridelené preferenčné body podľa známok z koncoročnej 

klasifikácie 7. - 8. ročníka a z polročnej klasifikácie 9. ročníka.  Za známku výborný (1) sa prideľuje 

5 bodov, chválitebný (2) 3 body, dobrý (3) 1 bod, za známky dostatočný a  nedostatočný sa body 

neprideľujú. 

slovenský jazyk a literatúra    15 bodov  

anglický jazyk    15 bodov 
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• BODY ZA PROSPECH Z DOPLNKOVÝCH PREDMETOV max. 45 bodov 

Za prospech v základnej škole budú pridelené preferenčné body podľa známok z koncoročnej 

klasifikácie 7. - 8. ročníka a z polročnej klasifikácie 9. ročníka. Za známku výborný (1) sa prideľuje 

5 bodov, chválitebný (2) 3 body, dobrý (3) 1 bod, za známky dostatočný, nedostatočný sa body 

neprideľujú. 

matematika (odbor hotelová akadémia, služby v cestovnom ruchu)  15 bodov 

chémia (odbor hotelová akadémia)     15 bodov 

biológia (odbor hotelová akadémia)     15 bodov 

geografia (odbor služby v cestovnom ruchu)     15 bodov 

dejepis (odbor služby v cestovnom ruchu)     15 bodov 

• BODY ZA SPRÁVANIE      max. 15 bodov 

Prideľujú sa za dosiahnutú klasifikáciu správania z koncoročného vysvedčenia  7. - 8. ročníka a 

polročného vysvedčenia  9. ročníka  ZŠ. 

za správanie veľmi dobré (1)    5 bodov 

za správanie uspokojivé  (2)   0 bodov 

za správanie menej uspokojivé (3)   - 5 bodov 

za správanie neuspokojivé (4)   - 10 bodov 

Prijatí budú  uchádzači,  ktorí  splnili kritériá  prijímacieho  konania. 

V prípade rovnosti bodov sa uprednostní uchádzač, ktorý:  

• má zmenenú pracovnú schopnosť (vyžaduje sa platné potvrdenie), 

• má lepší celkový priemerný prospech za 7. – 9. ročník  ZŠ,  

• je  úspešným  riešiteľom predmetovej olympiády alebo víťazom  súťaže, ktorá súvisí  

s odborom vzdelávania, o ktorý sa uchádza.  

Uchádzači so zdravotným znevýhodnením vykonali prijímaciu skúšku s upravenými 

podmienkami na základe písomnej žiadosti zákonného zástupcu a odporúčania od špeciálneho 

pedagóga zo špeciálnopedagogického vyšetrenia k úprave prijímacej skúšky.  

Zákonný zástupca uchádzača so ŠVVP priložil k prihláške na štúdium nasledovné doklady: 

• písomnú žiadosť o individuálne začlenenie v bežnej triede strednej školy pre školský rok 

2024/2025 (priečinok dokumenty na stránke školy), 

• individuálny výchovno-vzdelávací program, podľa ktorého bol žiak vzdelávaný na ZŠ, 

• aktuálnu správu o psychologickom a špeciálno-pedagogickom vyšetrení,  

• žiadosť o úpravu prijímacích skúšok (priečinok dokumenty na stránke školy), 

• potvrdenie  od všeobecného lekára o zdravotnej spôsobilosti. 

Predpokladom pre prijatie uchádzača bol 

• dobrý zdravotný stav (bez poruchy sluchu, zraku, reči), 

• neporušená funkcia pohybového ústrojenstva (ochorenie chrbtice, horných a dolných 

končatín). 

Uchádzač nesmel mať 

• závažné ochorenia dýchacích ciest,  

• závažné alergie na potraviny (kožné choroby),  

• poruchy správania, 

• autistický syndróm, 

• kolapsové a vážne epileptické stavy. 
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Kritériá prijímacieho konania v školskom roku 2023/2024 pre učebné odbory: 

• 4 - ročný učebný odbor 29 77 H cukrár kuchár, 

• 4 - ročný učebný odbor 29 78 H cukrár pekár, 

• 3 - ročný učebný odbor 6445 H kuchár 

Kritériom prijatia bol priemer známok za  7. ročník ZŠ (2. polrok), 8. ročník ZŠ (2. polrok), 9. 

ročník ZŠ (1. polrok) bez výchovných predmetov. 

  

V prípade rovnosti bodov sa uprednostnil uchádzač, ktorý:  

a. mal zmenenú pracovnú schopnosť (vyžaduje sa platné potvrdenie), 

b. bol úspešným  riešiteľom predmetovej olympiády, alebo víťazom  súťaže, ktorá súvisí  s 

odborom    vzdelávania, o ktorý sa uchádza.  

Uchádzač so zdravotným znevýhodnením (ZZ) bol prijatý na štúdium po vzájomnej konzultácii 

so zariadeniami výchovnej prevencie a poradenstva), aby jeho zákonný zástupca vopred (pred 

podaním prihlášky) individuálne konzultoval druh ZZ s riaditeľom strednej školy (resp. výchovným 

poradcom školy). 

Zákonný zástupca uchádzača so ŠVVP priložil k prihláške na štúdium nasledovné doklady: 

• písomnú žiadosť o individuálne začlenenie v bežnej triede strednej školy pre školský rok 

2024/2025 (priečinok dokumenty na stránke školy), 

• individuálny výchovno-vzdelávací program, podľa ktorého bol žiak vzdelávaný na ZŠ, 

• aktuálnu správu o psychologickom a špeciálno-pedagogickom vyšetrení (nie staršiu ako 2 

roky),  

• potvrdenie  od všeobecného lekára o zdravotnej spôsobilosti. 

Predpokladom pre prijatie uchádzača bol 

• dobrý zdravotný stav (bez poruchy sluchu, zraku, reči), 

• neporušená funkcia pohybového ústrojenstva (ochorenie chrbtice, horných a dolných 

končatín). 

Uchádzač nesmel mať 

• závažné  ochorenia dýchacích ciest,  

• závažné  alergie na potraviny (kožné choroby),  

• poruchy správania, 

• autistický syndróm, 

• kolapsové a vážne epileptické stavy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 - 9 - 

Prijímacie konanie  

v roku 2024 
1.kolo PS 2.kolo PS 

počet 

potvrdení o 

nastúpení   

reálny 

stav k 

15.9. 
odbor 

(uviesť kód a 

názov) 

určený 

počet 

žiakov 

počet 

prihlásených 

počet 

uchádzačov, 

ktorí PS 

vykonali 

úspešne 

prijatí 
počet 

prihlásených 

počet 

uchádzačov, 

ktorí PS 

vykonali 

úspešne 

prijatí 

6323 K  

hotelová 

akadémia 

48 111 103 48 0 0 0 48 45 

6355 M 

služby v 

cestovnom 

ruchu 

17 44 41 17 0 0 0 17 17 

6445 H 

kuchár 
20 26 26 20 2 2 2 19 19 

2977 H 

cukrár 

kuchár 

15 43 43 15 0 0 0 15 15 

2978 H 

cukrár pekár 
10 15 15 10 1 1 1 9 10 

 

V. Údaje o výsledkoch hodnotenia a klasifikácie žiakov podľa poskytovaného 

stupňa vzdelania  

 
 2021/2022 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Priemerný prospech za školu: 

 
2,16 2,02 2,12 2,00 

Priemerný počet vymeškaných hodín 

na žiaka za školu: 
77,38 92,29 98,99 94,14 

Priemerný počet neospravedlnených 

vymeškaných hodín na žiaka za školu: 
2,44 1,80 4,40 2,90 

Priemerný počet ospravedlnených 

vymeškaných hodín na žiaka za školu: 
74,94 90,48 94,59 91,24 
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1. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 v študijných 

odboroch  s dĺžkou štúdia 4 roky v dennej forme štúdia 

 

Odbor:   6355 M služby v cestovnom ruchu 

   6445 K kuchár, 6444 K čašník, servírka  

 
 

prospech 
vymeškané hodiny na žiaka 

za šk. rok 

s 

vyznamenaním 

veľmi 

dobre 
prospeli neprospeli osprav. neosprav. 

Študijné odbory 

ročník Počet 

žiakov 

spolu 

Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

1.  17 1 6 7 41 9 53 0 0 2046 120,3 0 0 

2.  16 2 12,5 2 12,5 9 56 3 18,75 1849 115,5 269 16,8 

3.  16 1 6,2 8 50 7 43,75 0 0 1004 62,75 0 0 

4.  24 0 0 5 21 19 79 0 0 1566 65,25 53 2,2 

Spolu 73 4 5,4 22 30 44 60 3 4,2 6465 88,56 322 4,41 

 

2. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 v študijných 

odboroch  s dĺžkou štúdia 5 rokov v dennej forme štúdia 

 

Odbor:   6323 K hotelová akadémia 

     
 

prospech 
vymeškané hodiny na žiaka 

za šk. rok 

s vyznamenaním 
veľmi 

dobre 
prospeli neprospeli osprav. neosprav. 

Študijné odbory 

ročník Počet 

žiakov 

spolu 

Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiako

v 

% 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

1. 45 5 11 22 48 17 38 1 2 3967 88 60 1,3 

2. 42 4 9,5 13 30 25 60 0 0 3967 94 12 0,28 

3. 40 9 22,5 17 42 14 35 0 0 3764 94 2 0,05 

4. 31 6 19 6 19 19 61 0 0 2048 66 133 4,29 

5. 26 4 15 9 35 13 50 0 0 2809 108 45 1,73 

Spolu 184 28 15,2 67 36 88 48 1 0,5 16555 90 252 1,37 
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3. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 v učebných 

odboroch s dĺžkou štúdia 3 roky v dennej forme štúdia 

Učebný odbor:  6445 H kuchár 
 

prospech 
vymeškané hodiny na žiaka 

za šk. rok 

s vyznamenaním 
veľmi 

dobre 
prospeli neprospeli osprav. neosprav. 

Učebný odbor 

ročník Počet 

žiakov 

spolu 

Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

1. 18 2 11 9 50 7 34 0 0 1878 104 2 0,11 

2. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Spolu 18 2 11 9 50 7 34 0 0 1878 104 2 0,11 

 

4. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 v učebných 

odboroch s dĺžkou štúdia 4 roky v dennej forme štúdia 

Učebný odbor:  2977 H cukrár, kuchár, 2978 H cukrár pekár 
 

prospech 
vymeškané hodiny na žiaka 

za šk. rok 

s 

vyznamenaním 

veľmi 

dobre 
prospeli neprospeli osprav. neosprav. 

Učebný odbor 

ročník Počet 

žiakov 

spolu 

Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiako

v 

% 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

1. 24 1 4 6 25 16 64 1 4 2227 92,8 16 66 

2. 17 4 24 4 24 9 52 0 0 1792 105 83 4,8 

3. 15 3 20 7 46 5 33 0 0 1431 95,4 374 25 

4. 16 4 25 8 50 4 25 0 0 1150 72 0 0 

Spolu 72 12 16,6 25 35 34 47 1 1,4 6600 91,6 473 6,6 

 

5. Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2024/2025 v študijných 

odboroch s dĺžkou štúdia 2 roky v dennej forme štúdia 

 

Študijný odbor – nadstavbové štúdium: potravinárska výroba - pekárska a cukrárska výroba 

 
 

prospech 
vymeškané hodiny na žiaka 

za šk. rok 

s vyznamenaním 
veľmi 

dobre 
prospeli neprospeli osprav. neosprav. 

študijný odbor 

ročník Počet 

žiakov 

spolu 

Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% Počet 

žiakov 

% 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

P
o

če
t 

h
o

d
ín

 

P
ri

em
er

 n
a 

ži
ak

a 

1. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2. 12 0 0 0 0 10 84% 1 8% 1172 97,67 0 0 

Spolu 12 0 0 0 0 10 84% 1 8% 1172 97,67 0 0 
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6. Výsledky záverečných skúšok  v riadnom skúšobnom období v šk. roku 2024/2025: 

 
Kód 

odboru 

Názov odboru PsV PVD P N Spolu konali ZS 

Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní 

2977 H cukrár kuchár 2 0 3 0 3 0 0 0 8 0 

2978 H cukrár pekár 7 0 1 0 0 0 0 0 8 0 

celkom  9 0 4 0 3 0 0 0 16 0 

 

7. Výsledky maturitných skúšok riadnom skúšobnom období v šk. roku 2024/2025 

 

7.1 Celkové hodnotenie 
Kód 

odboru 

Názov odboru P N Spolu 

Denní Ostatní Denní Ostatní Denní Ostatní 

6323 K hotelová akadémia 26 0 0 0 26 0 

6445 K kuchár 17 0 0 0 17 0 

6444 K čašník, servírka 6 0 1 0 7 0 

2982 L 02 potravinárska výroba - 

pekárska a cukrárska 

výroba  

10 0 0 0 10 0 

spolu  59 0 1 0 60 0 

 

Mimoriadny termín MS – september 2024  

  

Kód odboru  Názov odboru  
P N Spolu 

Denní  Ostatní  Denní  Ostatní  Denní  Ostatní  

6445 K   kuchár  1 0 0 0 1 0 

spolu    1 0 0 0 1 0 

 

7.2 Externá časť MS  

 
Predmet Počet žiakov Percentil Priemer školy 

Anglický jazyk B1 47 45,1 58,8 

Anglický jazyk B2 9 55,6 79,53 

Slovenský jazyk a literatúra 62 32,1 52,44 

 

7.3 Interná časť MS - písomná forma  

 
Predmet Počet žiakov Hodnotenie 

Anglický jazyk B1 47 62,87 

Anglický  jazyk B2 9 93,89 

Slovenský jazyk 

a literatúra 
62 53,91 
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7.4 Interná časť MS - ústna časť  

 
Maturitný 

predmet 

Počet žiakov 

s prospechom 1 

Počet žiakov 

s prospechom 2 

Počet žiakov 

s prospechom 3 

Počet žiakov 

s prospechom 4 

Počet žiakov 

s prospechom 5 

Priemerná 

známka 

Slovenský jazyk 

a literatúra 
7 15 24 15 0 2,77 

Anglický jazyk B1 18 14 20 0 0 2,04 

Anglický jazyk B2 9 0 0 0 0 1 

Praktická časť  

odbornej zložky 
33 14 12 3 0 1,76 

Teoretická časť  

odbornej zložky 
18 29 10 4 0 2 

 

 

VI. Zoznam študijných odborov a učebných odborov a ich zameraní, v ktorých 

škola zabezpečuje výchovu a vzdelávanie včítane odborov, v ktorých sa 

vzdelávanie a príprava uskutočňuje v systéme duálneho vzdelávania 
 

 

Vzdelávacie  programy 

Školy  

  

Počet tried a počet žiakov v jednotlivých ročníkoch 

v školskom roku 2024/2025 

1. 2. 3. 4. 
5. 

Spolu 

Študijné odbory - 

denné štúdium  

ŠVP (uviesť 

rok 

aktualizácie) 

tried

y 
žiaci 

tried

y 
žiaci 

tried

y 
žiaci triedy 

žiac

i 
triedy žiaci triedy žiaci 

6323 K hotelová 

akadémia 
2022 2 46 2 42 2 40 2 31 1 26 9 185 

6355 M služby 

v cestovnom ruchu 
2024 1 17 0 0 0 0 0 0 0 0 1 17 

2982 L 02 

potravinárska 

výroba 

2022 0 0 1 12 0 0 0 0 0 0 1 12 

Učebné odbory - 

denné štúdium 
             

2977 H cukrár 

kuchár 
2021 0,5 15 0,5 13 0,5 11 0,5 8 0 0 2 47 

2978 H cukrár 

pekár 
2021 0,5 10 0,5 7 0,5 7 0,5 10 0 0 2 34 

Celkom 4 88 4 74 3 58 3 49 1 26 15 295 

 

Vzdelávacie  programy 

v systéme duálneho vzdelávania  

 

Počet tried a počet žiakov v jednotlivých ročníkoch 

v školskom roku 2024/2025 

1. 2. 3. 4. 
  

Spolu 

Študijné odbory - 

denné štúdium  

ŠVP (uviesť 

rok 

aktualizácie) 

tried

y 
žiaci 

tried

y 
žiaci 

tried

y 
žiaci  triedy 

žiac

i 

  

 triedy žiaci 

6445 K kuchár 2022 0 0 1 16 1 16 0,5 17 0 0 2,5 49 

6444 K čašník, 

servírka 
2021 0 0 0 0 0 0 0,5 7 

0 0 
0,5 7 

Učebné odbory - 

denné štúdium 
         

  
  

6445 H kuchár 2024 1 19 0 0 0 0 0 0 0 0 1 19 

Celkom 1 19 1 16 1 16 1 24 0 0 4 75 
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Počet žiakov v systéme duálneho vzdelávania: 

 

Vzdelávacie  

programy 

Počet žiakov podľa ročníkov 

1.ročník  2.ročník 3.ročník 4.ročník 5.ročník  
celkom po 

odboroch Študijné/učebné 

odbory v SDV  
žiaci žiaci žiaci žiaci žiaci 

6445 K kuchár 0 9 7 7 0 23 

6444 K čašník, 

servírka 
0 0 0 7 0 7 

6445 H kuchár 4 0 0 0 0 4 

Celkom po ročníkoch 4 9 7 14 0 34 

 

 

VII. Výsledky úspešnosti školy pri príprave na výkon povolania a výsledky 

uplatnenia žiakov na pracovnom trhu alebo ich úspešnosť prijímania na ďalšie 

štúdium. 
 

Z celkového počtu absolventov v školskom roku 2024/2025 podiel absolventov, ktorí:   
odbory  pokračujú 

v štúdiu 

na VŠ 

pokračujú 

v štúdiu 

(iné druhy 

štúdia) 

vojenská služba 

(profesionálna) 

zamestnaní 

k 30.9.2025 

nezamestnaní 

k 30.9.2025 

celkom 

6323 

K hotelová 

akadémia  

12 2 0 10 2 26 

6444 

K čašník, 

servírka 

4 0 0 2 1 7 

6445 K 

kuchár 
2 0 0 13 2 17 

2982 L 02 

potravinárska 

výroba - 

pekárska 

a cukrárska 

výroba  

1 0 0 9 2 12 

2977 H 

cukrár kuchár 

0 4 0 3 1 8 

2978 H 

cukrár pekár 

0 7 0 0 1 8 

spolu 

počet žiakov 
19 13 0 37 9 78 
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VIII. údaje o počte zamestnancov a plnení kvalifikačného predpokladu  

zamestnancov školy  

 
1. pedagogickí zamestnanci 

Veková štruktúra všetkých pedagogických zamestnancov 

Vek: 
do 30 

rokov 
31- 40 41- 50 51- 60 61-65 

Nad 

66 

Spolu 

všetkých 

Priemerný 

vek 

Počet: 6 5 14 12 8 2 47 41,34 

z toho žien: 6 3 10 10 8 1 38  

Kvalifikačná štruktúra všetkých pedagogických zamestnancov 

Počet všetkých 

učiteľov: 33 

z toho externých 0 

kvalifikovaných 47 

nekvalifikovaných 0 

doplňujúcich si kvalifikáciu 1 

s 1. atestačnou skúškou 17 

s 2. atestačnou skúškou 11 

s vedecko-akademickou hodnosťou 0 

Priemerný počet žiakov na učiteľa  

Počet majstrov 

odborného výcviku: 11 

z toho s vysokoškolským vzdelaním 7 

so stredoškolským vzdelaním a DPŠ 4 

so stredoškolským vzdelaním bez DPŠ 0 

Priemerný počet žiakov na majstra OV  

Počet  

vychovávateľov: 3 

z toho s vysokoškolským vzdelaním 3 

so stredoškolským vzdelaním a DPŠ 0 

so stredoškolským vzdelaním bez DPŠ 0 

Priemerný počet žiakov na vychovávateľa  

 

Nepedagogickí zamestnanci školy 

               Veková štruktúra nepedagogických zamestnancov 

Vek: Do        nad 66 Spolu Priemerný 

  30 31-40 41-50 51-60 60-65 rokov všetkých vek 

Počet: 1 4 11 12 4 1 33 49,78 

z toho 

žien: 
1 3 10 10 3 0 27  

 

Počet nepedagogických 

zamestnancov:  

z toho s vysokoškolským vzdelaním 3 

so stredoškolským vzdelaním 30 
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Odborní zamestnanci 

 

               Veková štruktúra nepedagogických zamestnancov 

Vek: Do        nad 66 Spolu Priemerný 

  30 31-40 41-50 51-60 60-65 rokov všetkých vek 

Počet: 0 1 0 0 0 0 1 39 

z toho 

žien: 
0 1 0 0 0 0 1  

 

Počet odborných 

zamestnancov: 1 

pozícia  Školský psychológ 

úväzok 1,0 

 

Odbornosť odučených hodín v školskom roku 2024/2025 

 
 

Predmety 

 

 

Počet hodín 

týždenne 

 

Odborne odučené 

 

Neodborne odučené 

Počet hodín % Počet hodín % 

 

Spoločenskovedné 
84,5 70,5 83,5 14 16,5 

Cudzí jazyk 128 128 100 0 0 

Prírodovedné 83 83 100 0 0 

Odborné 753 753 100 0 0 

Spolu 

 
1048,5 1034,5 98,6 14 1,4 

   

 

IX. údaje o aktivitách školy, ktoré realizuje pre žiakov vo voľnom čase 
 

Vzdelávacie poukazy  - krúžková činnosť: 

Názov krúžku: Počet žiakov 

Zmaturuj z angličtiny  37 

Krúžok autoškoly  11 

Baristický krúžok  36 

Dekorovanie slávnostných príležitostí  36 

Mediálny klub  36 

Volejbalový krúžok  36 

Loptové hry - mix  37 

Pletieme a pečieme v pekárni  36 

Moderné francúzske dezerty a modelovanie  36 

Novodobé dejiny našej malej krajiny 32 

Maturujem z ekonomiky  36 
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 X. údaje o aktivitách školy spojených s prezentáciou školy/ ŠZ na verejnosti 
 

termín 

prezentácie 
názov aktivity 

počet žiakov 

realizujúcich 

aktivitu 

16.-17.10.2024  Správna voľba povolania - Kulturpark  4 

18.10.2024  Prezentovanie odborov HA Čierna nad Tisou  2 

22.10.2024  Prezentovanie odborov HA  ZŠ Kysak  2 

23.10.2024  Prezentovanie odborov HA  ZŠ Kriosnianska 4, KE  2 

24.10.2024  Prezentovanie odborov HA ZŠ Dneperská , KE  2 

5.11.2024  Prezentovanie odborov HA ZŠ Hroncová , KE  2 

6.11.2024  Prezentovanie odborov HA ZŠ Hroncová , KE  2 

8.11.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ v Borši  2 

15.11.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Bidovce  2 

15.11.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Medzev  2 

18.11.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Duchnoviča, Midzilaborce  1 

19.11.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ v Gelnici  3 

19.11.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Severná, Moldava nad Bodvou  3 

20.11.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Tomašiková, KE  2 

22.11.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Rozhanovce  3 

22.11.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Bernoláková 16, KE  2 

25.11.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Sečovce  1 

25.11.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Malá Ida  1 

26.11.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Starozagorská, KE  2 

26.11.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Čsl.armády, Moldava nad Bodvou  2 

26.11.2024  Festival povolaní ZŠ Budimír -przentovanie odborov HA  6 

27.11.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Fábryho, KE  2 

28.11.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Požiarnícka, KE  2 

29.11.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Kežmarská 28  2 

2.12.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Abovská  2 

4.12.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Krosnianska 2 , KE  2 

4. - 5. 12. 2024  ProEduco 2024 - Kulturpark  10 

10.12.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Družicova 4 , KE  2 

10.12.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Michaľany  2 

10.12.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Kuzmice  2 

13.12.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Bruselská, KE  2 

18.12.2024  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Jenisejská, KE  3 

16.1.2025  Prezentovanie odborov HA v ZŠ Park Angelinum  0 

29.1.2025  Prezentovanie odborov HA v ZŠ sv. Cyrila a Metoda  0 

2.4.2025  Ateliér francúzskej kuchyne, Aliance francaise  2 

13.6.2025  Prezentovanie odborov HA s praktickou ukážkou, Staničná  4 

17.6.2025  

Prezentovanie odborov HA s praktickou ukážkou, Kežmarská 30L. Polláková, M. 

Kopiková  
4 
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XI. Informácia o spolupráci školy/ŠZ s právnickými osobami pri zabezpečovaní 

výchovy a vzdelávania  
 

Názov aktivity 
Dátum 

realizácie 
Miesto Organizátor Cieľ a zámer 

Počet 

zúčastnených 

žiakov 

Prínos 

Základné kolo volejbal 
CH 

4.10.2024 HA RCM Organizácia 60 Pomoc pri organizácii 

Základné kolo futsal D 8.11.2024 HA RCM Organizácia 40 Pomoc pri organizácii 

Semifinále volejbal CH 
A2 

22.11.2024 HA RCM Organizácia 40 Pomoc pri organizácii 

Semifinále volejbal CH 
A3 

26.11.2024 HA RCM Organizácia 40 Pomoc pri organizácii 

Finále volejbal CH 29.11:2024 HA RCM Organizácia 40 Pomoc pri organizácii 

Biela pastelka 20.9.2024 KE 
Únia pre nevidiacich a 

slabozrakých 
Charitatívna 

zbierka 
9 

zbierka peňazí v 
uliciach a v škole 

program FinQ 
celý školský 

rok 
HA 

 
FinQ centrum n.o. 

Rozvoj finančnej 
gramotnosti  a 

kritického 
myslenia 

všetci žiaci  

Inovuj a podnikaj 
(predmet) 

celý školský 
rok 

HA 
Inovačné centrum 

Košického kraja 

Rozvoj 
podnikateľských 

zručností 
26 (V.A)  

Študentská firma 
celý školský 

rok 
HA 

Junior Achievement 
Slovensko, n.o. 

Rozvoj 
podnikateľských 

zručností 
40 (III.A, III.B)  

Deň narcisov 10.4.2025 KE Liga proti rakovine 
Rozvoj 

sociálnych 
zručností 

9 charitatívna zbierka 

Vianočné trhy 16.12.2024 HA Školský parlament 
Rozvoj 

podnikateľlských 
zručností 

celá škola 
výnos bol použitý na 
nákup pomôcok pre 

detský domov 

Marec bez plastov 31.3.2025 HA priatelia Zeme 
Rozvoj 

podnikateľlských 
zručností 

celá škola 
rozvoj enviro  
povedomia 

Generačné pečenie- 
seniorky 

23.10.2024 JT48 
Odborné dielne 

hotelová akadémia 
Prepojenie 
generácii 

žiaci I.CPK- CP  

Generačné pečenie - 
materská školy 

3.12.2024 JT48 
Odborné dielne 

hotelová akadémia 
Prepojenie 
generácii 

žiaci I.CPK-CK, 
IV.CPK-CP 

 

Šikanovanie a 
kyberšikanovanie 

22. a 28. 10. 
2024 

HA Prevencia kriminality 
Preventívna 

aktivita 

žiaci 1. A, 1. 
B, 1. SCR, 1. 

CPK,  1. K 

zvýšenie sociálneho a  
právneho povedomia 

Kam po strednej? 
25. 3. a 1. 4. 

2025 
HA UPSVaR 

Oboznámiť o 
službách, 

možnostiach, 
poradenstve 

UPSVaRu 

žiaci 5. A, IV. 
KCS, II. N, IV. 

CPK 

rozvoj povedomia o 
aktivitách UPSVaRu, 

právach a 
povinnostiach 

uchádzačov 

Obchodovanie s ľuďmi 31.3.2025 HA CPP Karpatská 8 
preventívna 

aktivita 
žiaci II. N, IV. 

CPK 

zvášiť povedomie o 
rizikách  a formách 

obchodovania pri práci 
alebo brigádach v 

zahraničí 

Kurz Animátor voľného 
času 

10.3.2025 HA 
Stageman Slovensko 

s.r.o. 
Kurz - Certifikát 

žiaci I.SCR, 
II.B, II.CPK, 
III.A, III.CPK 

získať certifikát 

Projekt Krókus 22.10.2024 HA 
Múzeum židovskej 

kultúry. koordinátor 
prevencie 

rozvoj 
sociálnych 
zručností,     

preventívna 
aktivita 

žiaci III.A 
sadenie krokusov v 

areáli školy 
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Kampaň Červené stužky 
01.12. - 

03.12.2024 
HA 

Gymnázium sv. 
Františka v Žiline, KP 

rozvoj 
sociálnych 
zručností,     

preventívna 
aktivita 

II.K, III.A, 
prváci 

kampaň boja proti AIDS 

Prevencia  - 
psychotropné látky 

10.3.2025 HA 
KR PZ v KE a 

oddelenie Kynológie 
PZ v KE 

Preventívna 
aktivita 

V.A, spoločné 
priestory 

školy 

 

OVB Allfinanz 09/24 - 02/25 HA OVB Allfinanz 

rozvoj finančnej 
gramotnosti  a 

kritického 
myslenia 

IV.A, IV.B 
rozvoj finančnej 

gramotnosti u žiakov 

 

Besedy a workshopy 

Názov Dátum Účasť žiakov/ tried 

Botanická záhrada 19.9.2024 I.SCR 

Hotel Bankov 15.11.2024 I.SCR 

KlimaPark Kysak 22.11.2024 I.SCR 

Rodošto 29.11.2024 I.SCR 

Svetový deň cestovín 22.10.2024 II.A etika 

Let´s talk about online safety 26.11.2024 I.B, II.B 

Vianočné pochúťky 17.12.2024 II.A etika 

Beseda s onkológom - Dr. Kojš 17.1.2025 I.A,B, II.A,B, II.,III.CPK,II.K 

Voda a jej podoby - Marec bez 
plastov 

31.3.2025 3 žiaci Šk. parlament 

Dopoludnie so škôlkármi 20.12.2024 I.SCR 

Výstava SNP vo VSM Košice 17.1.2025 I.SCR 

Výstava Japonskí samuraji 17.1.2025 I.SCR 

Workshop Akadémia duševného 
vlastníctva 

27.1.2025 V.A, IV.KCS 

SlovakiaTech Fórum-Expo 2024 Veda 
na dosah 

24.9.2024 I.SCR, IV.A 

Exkurzia Ostrožovič 9.10.2024 V.A, IV.KCS 

Rozbehni sa! workshop 11.11.2024 V.A (9 žiakov) 

Workshop Dizajnové myslenie (ICKK) 15.11.2024 V.A (3 žiaci) 

Finančná akadémia 16.12.2024 V.A 

Workshop Obchodný model (ICKK) 18.12.2024 V.A (3 žiaci) 

Workhop Financovanie startupu 
(ICKK) 

24.1.2025 V.A (4 žiaci) 

Exkurzia Kempinski, Štrbské Pleso 26.2.2025 40 žiakov (V.A, IV.KCS, II.N) 

Diskusné fórum Magic of Business 
(EUBA) 

5.3.2025 V.A, IV.CPK 

Exkurzia Veľtrh študentských firiem, 
Prešov 

20.3.2025 II.A, II.B, IV.A, IV.B 

STM - Výstava košického výtvarníka 21.3.2025 I.SCR 

Exkurzia Hotel Yasmin 4.4.2025 I.SCR 

Business Fórum (exkurzia v hoteli 
Double Tree by Hilton Košice, TUKE 
BERG)  

11.4.2025 V.A 

Prednáška DiscoverEU a Erasmus+ 11.4.2025 I.SCR, 2. a 3. ročník 

ALMA MATER - veľtrh VŠ  26.3.2025 IV.A, IV. B 
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Svetový deň mlieka 3.6.2025 II.A etika 

Exkurzia NTC Košice 12.5.2025 IV.CPK 

Exkurzia Zlatý Hýľ 14.5.2025 I.A, I.B, I.CPK, I.K 

Konferencia Manažment a 
marketing v cestovnom ruchu 

15.5.2025 IV.A (2 žiaci), IV.B (2 žiaci) 

Baristický kurz 09. - 13.06.2025  

Prednáška DiscoverEU a Erasmus+ 11.4.2025 I.SCR, 2. a 3. ročník 

 

 

XII. Informácie o oblastiach, v ktorých škola /ŠZ dosahuje dobré výsledky 

a o oblastiach, v ktorých má škola/ŠZ nedostatky vypracované v súčinnosti 

s radou školy/šz 
Dobré výsledky:  

Súťaže vyhlasované MŠVV a Š SR 

P.Č. názov súťaže 

pri individuálnych súťažiach 

meno  

žiaka a trieda 

súťaž konaná 

dňa 

krajská 

úroveň 

Celoslovenská 

úroveň 

medzinárodná 

úroveň 

1. 

ŠTRBA race, otvorené MSR 

družstiev SŠ v prekážkovom 
behu 

Moščák, Sokol- III.A, 

Ružičková, Futičová- II.A,  
94 škôl 

2.10.2024  celoslovenská 

úroveň 
 

2. MMM, Štafeta Magna Mizer, Beráč- III.K 6.10.2024  celoslovenská 
úroveň 

 

3. Stolný tenis dievčat, MŠ Hošková, Lengyelová III..B 30.9.2024 

Regionálne 

kolo  

KE I-IV 

  

4. Stolný tenis chlapcov, MŠ 
Fekete IV.B, Beráč III.K,  

Stutiak IV.A 
1.10.2024 

Regionálne 

kolo  
KE I-IV 

  

5. Basketbal Chlapcov SŠ, MŠ 10 žiakov 23.10.2024 
Regionálne 

kolo  

KE I-IV 

  

6. 
Futsal Chlapcov SŠ,MŠ12 

žiakov 
12 žiakov 4.12.2024 

Regionálne 

kolo  

KE I-IV 

  

7. 
Volejbal Mix chlapcov a 

dievčat SŠ, MŠ        12žiakov 
12 žiakov 9.12.2024 

Regionálne 

kolo  
KE I-IV 

  

8. 
Super Florbal Pohár chlapcov 

SŠ 
11 žiakov 18.3.2025 

Regionálne 
kolo  

KE I-IV 

  

9. 
Super Florbal Pohár dievčat 

SŠ 
11 žiakov 20.3.2025    

10. Gastro Junior skills Piešťany Mrázková, Blašková III.CPK 27.11.2024    

11. 
Gastro Junior Skills Bratislava 

- finále 
Mrázková, Blašková, III.CPK 31.1.2025    

12. Sweet cup 
Zuzana Filová, Timea Nováková 

IV.CPK-CP 
10.10.2024   Medzinárodná 

súťaž 

13. 

Krajská futbalová liga, 

Školský pohár vo futbale 

obvodné kolo   29.4. 2025 

10 žiakov 29.4.2025 
Obvodné 
kolo KE 

 Postupová 
súťaž na kraj 

14. VSE City Run 13 žiakov 14.5.2025 
Nadačný beh 

Košíc 
 

Beh pre 
Svetielko 

nádeje 
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Iné súťaže 

P.Č. názov súťaže 

pri individuálnych 

súťažiach meno žiaka a 

trieda 

súťaž konaná 

dňa 
krajská úroveň 

Celoslove

nská 

úroveň 

medzinárod

ná úroveň 

1. Pišqworky 15 žiakov z III.B, III.K, IV.B 12.11.2024 
oblastný turnaj - 
účasť 

  

2. Športový deň HOTELOVKY  90 žiakov z 9 tried 20.9.2024 Súťaž  školy   

3. Hallowenský forhend 
15 žiakov z II.A, IV.CPK, 
III.A, III.K, I.B, I.SCR, II.B, 
I.K, II.CPK, III.B   

5.11.2024 Súťaž školy   

4. Základné kolo volejbal CH    10 chlapcov 4.10.2024 
dlhodobé súťaže 
RCM 

  

5. Základné kolo Futsal dievčat    10 dievčat 8.11.2024 
dlhodobé súťaže 
RCM 

  

6. Mikulášsky mix volejbal 110 žiakov našej školy 5.12.2024 Súťaž školy   

7. Best in English 15 žiakov 21.11.2024   
Medzinárod
ná online 
súťaž 

8. Základné kolo volejbal    10 dievčat 11.2.2025 
dlhodobé súťaže 
RCM 

  

9. 
Valentínsky futbalový turnaj o 
Pohár pani riaditeľky 

 14.2.2025 Súťaž školy   

10.  Generation Euro 15 žiakov 7.10. - 6.12.2024    

11. Ekonomická olympiáda 19 žiakov 
2.12. - 
13.12.2024 

7.2.2025 (4 žiaci)   

12. Finančná olympiáda 97 žiakov 
4.11.2024 - 
2.2.2025 

   

13. Spotreba pre život 17 žiakov 30.4.2025    

14. OVB Allfinanz 2 žiačky 6.12.2024  2.miesto  

15. 
Regionálne finále volejbal 
dievčat 

 6.3.2025 

Prepožičanie 
telocvične, 
spoluorganizátor 
Dlhodobé súťaže 
RCM 

  

16. Olympiáda KROS účtovníctvo 2 žiačky 18.3.2025    

17. FINq majster 24 žiakov 5.5.2025    

18. Bedminton chlapcov 3 žiaci 31.3.2025 
dlhodobé súťaže 
RCM 

6 miesto z 
19 škôl 

 

19. 
Olympiáda podnikový 
hospodár 

30 žiakov  27. - 28.3.2025  

1. miesto 
(30.4.2025 
Poliaková 
V.A)  

 

20. Olympiáda 2025  4 žiaci 12.3.2025   

Medzinárod
ná online 
súťaž o 
prírodných 
hrozbách 

21. 
Semifinále volejbal dievčat 
RCM,DŠS 

 3.4.2025 

Prepožičanie 
telocvične, 
spoluorganizátor 
Dlhodobé súťaže 
RCM 

  

22. Vianočná tajnička 45 žiakov 18.12.2024 Súťaž školy   

23. Global money week 4 žiaci 1.SCR 13.3.2025    
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24. Súťaž odbornej zručnosti  
14 žiaci III.CPK- CP, IV. 
CPK- CP 

24.03.2025 - 
01.04.2025 

Súťaž školy   

25.  Súťaž - Bezpečne na internete 8 žiakov 30.1.2025    

26. Súťaž fiktívne heslo! 18 žiakov 15.4.2025 súťaž našej školy    

27. Plávanie chlapcov a dievčat SŠ 3 žiaci 16.4.2025 

dlhodobé súťaže 
RCM, Krajské kolo 
KSK   

28. Finále volejbal dievčat  23.4.2025 

Prepožičanie 
telocvične, 
spoluorganizátor 
Dlhodobé súťaže 
RCM 

  

29.  Najlepší podnikateľský plán 1 žiak Ondik IV.KCS 25.4.2025 
1. miesto OA 
Watsonova   

30. "Tvorivé čítanie" 18 žiakov 28.4.2025 

Súťaž našej školy,  
celoškolská súťaž 
vyhlásená PK-SJL v 
ovládaní čitateľskej 
gramotnosti 

  

31. Prečo treba chrániť život... 
1 žiak (Richard Petrík, 
III.K) 

9.5.2025 

Asociácia za život a 
rodinu - 
vyhlasovateľka 
výtvarnej súťaže 

3. miesto 
celosloven
ská 

 

32. 
Slovak Barista Cup Junior - 
Žilina 

2 žiačky ( Laffersová IV.A, 
Galajdová IV.A ) 

4.12.2024 
Najlepšia technika 
mlynčeka  

 medzinárod
ná súťaž 

 

Slovak Barista Cup Junior - 
Piešťany 

2 žiačky ( Bazyľáková III.A, 
Galajdová IV.A 15.4.2025   

medzinárod
ná súťaž 

33. 
Prehadzovaná, Turnaj naej 
školy 7 tímov 7.5.2025 

Prehadzovaná o 
Pohár pani riaditeľky   

34. 
Slovak Barista Cup Junior - 
Námestovo 1 žiak ( Bazyľáková III.A ) 28.5.2025    

35. 
Vygeneruj svojho Lego 
panáčika! 8 žiakov 7.5.2025 súťaž našej školy    

36. Naša Hotelová akadémia 13 žiakov 19.6.2025 súťaž našej školy    

37.  
Krajská špor. Olymp. volejbal 
chlapcov 

4 školy 12.6.2025 

Prepožičanie 
telocvične, 
spoluorganizátor 
Dlhodobé súťaže 
RCM 

  

38.  
Krajská špor. olymp.volejbal 
dievčat 

4 školy 13.6.2025 

Prepožičanie 
telocvične, 
spoluorganizátor 
Dlhodobé súťaže 
RCM 

  

39. 
Juvenes Translatores - 
prekladateľská súťaž  

5 žiakov  28.11.2024  

reprezent
ácia našej 
školy 
víťazkou 
šk.kola: 
Z.Ninačov
á (IV.B)  

 

40. Olympiáda v anglickom jazyku  25 žiakov 25.11.2024  
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XIII. údaje o projektoch, do ktorých je škola zapojená v šk. roku 2024/2025 
 

Názov projektu Operačný program  
Celkové oprávnené 

výdavky  
Spolufinancovanie Poznámka 

 Multifunkčné 

vzdelávacie centrum 

pre rozvoj regiónu 

Program Slovensko 5.980.873,21 € 520.075,93 € 
čaká sa na podpis 

zmluvy o NFP 

 Erasmus+ Erasmus+ 77.349,00 € 14.421,80 €  

 Školský digitálny 

koordinátor (POP3) 
Program Slovensko 30.864,00 € 0 € personálne výdavky 

Študovne v 

stredoškolských 

internátoch (Národný 

projekt edIT1) 

OP Ľudské zdroje 4.154,40 € 0 €  

Podpora digitálnej 

transformácie 

vzdelávania. 

 3.000 € 0 €  

 

XIV. údaje o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou školskou 

inšpekciou v škole v školskom roku 2024/2025  
 

 

Štátna školská inšpekcia vykonala komplexnú inšpekciu na Hotelovej akadémii, Južná trieda 

10, Košice od 14. – 20.11.2024 do 13.12.2024. 

Predmetom školskej inšpekcie bolo zistiť stav a úroveň výchovno-vzdelávacieho procesu, 

pedagogického riadenia a podmienok výchovy a vzdelávania na strednej odbornej škole. 

Zistené nedostatky a odporúčania boli zhrnuté v Správe o výsledkoch školskej inšpekcie 

z 09.01.2025.  

Škola prijala opatrenia na odstránenie nedostatkov, ktoré sa týkali predovšetkým: 

- realizácie činnosti podpornej úrovne 2. stupňa na základe popisu činnosti podľa §131 odsek 3 

zákona č. 245/2008 Z.z., 

- zabezpečenia práv žiakov so ŠVVP vo výchove a vzdelávaní, 

- administratívneho odstránenia nedostatkov pri schvaľovaní kritérií na prijímacie skúšky, 

schvaľovania vnútorného poriadku školy, rozpracovania podmienok na ochranu žiakov pred 

sociálno-patologickými javmi, prerokovania ŠkVP so stavovskými organizáciami 

a zamestnávateľmi, 

- zabezpečenia základného vybavenia v súlade s príslušným normatívom pre jednotlivé odbory. 

Odporúčania sa týkali predovšetkým: 

- zabezpečenia vzdelávania PZ v oblasti práce so žiakmi s ŠVVP a využívaním podporných 

opatrení, 

- analýzy hospitačnej činnosti a ďalšieho monitorovania uplatňovania odporúčaní v rámci 

predmetových komisií, 

- zvýšenia podielu predmetových komisií na internom vzdelávaní pedagógov, 

- zefektívnení systému výchovného poradenstva, 

- realizovania systematickej autoevalvácie školy s cieľom skvalitniť edukáciu a jej výsledky, 

- podporenia participácie žiakov na tvorbe školského poriadku. 

Hotelová akadémia zistenia ŠŠI akceptovala . 

Následná kontrola opatrení a odporúčaní Štátnou školskou inšpekciou bola realizovaná 22.9.2025. 
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ŠŠI konštatovala, že z navrhovaných opatrení a odporúčaní škola odstránila 90%. Škola sa 

zamerala na prácu ŠPT, využitie podporných opatrení, vzdelávanie PZ v tento oblasti. 

Na odstránení 2 nedostatkov bude škola intenzívne pracovať. 

Nastolený trend – zvýšenie odbornosti, aktívne využívanie podporných opatrení, využitie hodnotenia 

a sebahodnotenia u žiakov a podpora vyšších kognitívnych foriem myslenia vo vyučovacom procese 

sa na našej škole stali bežným štandardom vo výchove a vzdelávaní. 

 

XV. údaje o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy/ŠZ  
 

Zhodnotenie materiálno-technických podmienok: 

Oproti min. šk. roku škola zlepšila materiálno-technické podmienky školy nákupom vybavenia 

učební (salóniky, kuchyňa, odborné dielne), školského internátu a školskej jedálne. V šk. roku 

2024/2025 sa doplnilo vybavenie pre všetky študijné a učebné odbory otvorené v tomto šk. roku. 

Vykonala sa výmena osvetlenia v celom objekte za LED osvetlenie, vymenili sa dvere v školskej 

časti na I. a II. posch., prebehla maľba tried, chodieb v školskej časti a v školskom internáte, nakúpili 

sa nové sieťové zariadenia a offline licencie MS Office. Zvýšilo sa zabezpečenie školy montážou 

magnetickej zámky na vchodových dverách. Vybavili sa školiace miestnosti podlahou a interiérovým 

vybavením (stoly, stoličky, dataprojektor, flipchart).  

Makro interiéry:  

• budova školy, vrátane telocvične a multifunkčného ihriska,  

• školský dvor,  

• odborné dielne,  

• školská jedáleň,  

• školský internát,  

• školský hotel,    

Vyučovacie interiéry:  

• klasické triedy – učebne pre teoretické všeobecno-vzdelávacie predmety vybavené 

didaktickou technikou,  

• klasické triedy – učebne pre teoretické odborné predmety vybavené didaktickou technikou,  

• odborné učebne – učebne pre praktické odborné predmety vybavené didaktickou technikou 

a inventárom,  

• učebne informatiky,  

• chemické laboratórium,  

  Nevyučovacie interiéry:  

• školský manažment (kancelária RŠ, kancelária zástupcov RŠ, ekonomicko-hospodársky 

úsek),  

• pedagogickí zamestnanci (zborovňa, kabinety pedagogických a odborných zamestnancov),  

• nepedagogickí zamestnanci (údržba, školská jedáleň, školský internát),  

• iné priestory (sklad kancelárskych potrieb, sklad čistiacich a hygien. potrieb, dielňa údržby),  

   

 

 

 

 

 

 

XVI. údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti 

školy, a to: 
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1. Normatívne FP zo štátneho rozpočtu:   1.811.690,00 €  

Nenormatívne FP    72.984,00 €  

FP na pohybové aktivity   5.550,00 €  

FP na financovanie ŠDK   30.864,00 €  

FP na edukačné publikácie   5.630,00 €  

FP za mimoriadne výsledky žiakov  1.000,00 €  

FP na podporu žiakov z UA   8.246,00 €  

FP na odchodné    8.495,00 €  

   

2. Príspevky na čiastočnú úhradu nákladov spojených s hmotným zabezpečením školy a školských 

zariadení:  

Školský internát   169.288,00 €  

Školská jedáleň    127.822,00 €  

   

3. Vlastné príjmy organizácie:  

Škola     123.015,00 €  

FP na vzdelávacie poukazy žiakov 11.538,00 €  
 

4. Finančné prostriedky získané od rodičov alebo zákonných zástupcov žiakov, právnických osôb alebo 

fyzických osôb:  

Školský internát   54.872,00 €  

Školská jedáleň    50.000,00 €  

5. Iné príjmy:  

Grant Erasmus+   140.000,00 €  

Grant UPSVaR    15.761,00 €  

Dary     2.500,00 €  

   

Škola   

• Hotelová akadémia v hlavnej činnosti mala rozpočtované finančné prostriedky vo výške 

1.627.200,00 €, po úprave rozpočtu vo výške 1.707.942,00 €. Časť FP nevyčerpaná v min. šk. 

roku bola presunutá do aktuálneho šk. roka.  

• Celkové príjmy boli rozpočtované vo výške 150.000 € a skutočnosť naplnených príjmov bola vo 

výške Príjem z produktívnej práce žiakov bol 19.955,00 €, z prenájmu priestorov 75.959,00 € a z 

predaja vlastných výrobkov 27.101,00 €.      

• Finančné prostriedky, ktoré boli rozpočtované a vygenerované príjmy boli vyčerpané vo výške 

100%.    

• Celkové mzdy a odvody úradom sociálneho zabezpečenia tvorili 85,28% celkového rozpočtu.    

• Z rozpočtových finančných prostriedkov sme dokázali uhradiť všetky náklady elektr. energiu, 

plyn a celkovú prevádzku školy - čistiace prostriedky, kancelárske potreby, telefónne poplatky, 

vybaviť odborné učebne - kuchynky zariadením, realizovať všetky potrebné opravy. Náklady na 

dodávku tepla sme dokázali uhradiť čiastočne.   

 

 

 

 

 

 

 

Školský internát       
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• Upravený rozpočet školského internátu bol vo výške 169.288,00 € a rozpočet príjmov  bol  vo 

výške 54.872,00€. Skutočnosť naplnených príjmov bola vo výške 100%.   

• Čerpanie rozpočtu bolo vo výške 169.288,00 €, z toho čerpanie miezd a odvodov úradom 

sociálneho zabezpečenia   bolo vo výške 63,36% čerpanie z celkového rozpočtu.   

• Z rozpočtových finančných prostriedkov sme dokázali uhradiť všetky náklady na energie 

a celkovú prevádzku školského internát, okrem toho sme vyfinancovali aj nákup zariadenia, 

vymaľovanie a sieťok proti hmyzu na oknách a nákup black-out závesov.  

• Náklady na dodávku tepla sme dokázali uhradiť čiastočne.  

 

 Školská jedáleň       

• Upravený rozpočet školskej jedálne bol vo výške 127.822,00  € a rozpočet príjmov  bol  vo výške 

50.000 €, ktorý sa v priebehu roka navyšoval. Skutočnosť naplnených príjmov bola vo výške 

113%.   

• Rozpočet bol vyčerpaný na 100%  čerpanie miezd a odvodov úradom sociálneho 

zabezpečenia   bolo vo výške 76,81% čerpanie z celkového rozpočtu.   

• Z rozpočtových finančných prostriedkov sme dokázali uhradiť všetky náklady na energie 

a celkovú prevádzku školskej jedálne, okrem toho bol zakúpený a doplnený inventár školskej 

jedálne, doplnilo sa príslušenstvo ku kuchynským zariadeniam, hygienické potreby a rôzny 

obalový materiál. Náklady na dodávku tepla sme dokázali uhradiť čiastočne.  Školská jedáleň 

zabezpečovala stravu pre žiakov a zamestnancov pre Strednú odbornú školu priemyselných 

technológii v Šaci. Celkový príjem bol tvorený priemerne za mesiac vo výške 5.156 €. Tento 

príjem tvoril celkové príjmy školskej jedálne.     
 

  

• Príspevky na čiastočnú úhradu nákladov spojených s hmotným, zabezpečením školy od 

rodičov alebo inej  osoby, ktorá má voči žiakovi vyživovaciu povinnosť    

• Celkové finančné prostriedky od rodičov na čiastočnú úhradu režijných nákladov školskej jedálne 

a od zamestnancov na úhradu režijných nákladov prípravy hlavného jedla.    

• Finančné prostriedky prijaté za vzdelávacie poukazy a spôsobe ich použitia v členení podľa 

financovaných aktivít   

• Z uvedených finančných prostriedkov bol nakúpený materiál a drobný hmotný majetok na 

krúžkovú a vzdelávaciu činnosť  / tematické mapy, nástenné obrazy s potravinovou tematikou, 

suroviny a inventár na praktické vyučovanie.   

• Finančné prostriedky získané od rodičov alebo zákonných zástupcov žiakov, právnických 

alebo fyzických osôb   a spôsob ich použitia v členení podľa finančných aktivít   

• Finančné prostriedky budú použité na  výchovno-vzdelávací proces.    
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